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Председник Србије Александар Вучић рекао је да је постојао сукоб између Оливера
Ивановића и бизнисмена са севера Косова Милана Радоичића.  Тај сукоб је постојао од
2000. године, а за тај сукоб су, како је рекао, сви знали.

  

  

Вучић је рекао да никада није срео, нити је, да зна, разговарао са Радоичићем, али није
искључио могућност да је некада био присутан на неком састанку. Са друге стране са
Оливером Ивановићем се срео, како је рекао, више пута и знао је за његов сукоб са
Радоичићем.

  

„Знао сам за сукобе њихове на северу, политичке, и не само политичке. Било је
очигледно да ће сумња пасти на њега. Тај човек знао да ће сви да упере прстом у њега.
Питао сам се.. Јел глуп или шта? Можда и јесте, можда је бахат... Надлежни органи ће
да покажу. Оно што ја видим је да се истрага не спроводи у свим правцима, већ само
онако како би некима одговарало“, навео је Вучић.
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Он истиче да је у случају убиства Оливера Ивановића било јасно да се креира јавно
мњење са циљем да се за убиство Ивановића оптужи Србин, а да сада сви чекају да се
изговори то име.

  

 „Цртана је мета. Нацртан је Србин, само се чека  да сви кажу то име, само се чека да
сви изговоре то име. И онда да се каже да ли је то био политички налог. Суманута је
ствар коју су урадили, сумануто је то што су урадили против своје земље“, рекао је Вучић
гостујући на ТВ Хепи, реагујући тако, по свему судећи, и на изјаве појединих српских
политичара са Косова који су Радоичића оптужили као човека „који се пита за све“ на
Северу Косова.

  

  

Милан Радоичић и Звонко Веселиновић

  

„Хоћете ли да вам кажем колико су људи, политичара који су блиски пријатељи Оливеру
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Ивановићу, терали, и разни странци, па кажу , само кажи да су то урадили Срби са
севера да би се то говорило... Проговориће они , сигуран сам за десет или петнаест
дана, сигуран сам да ће и Милена да говори једног дана, па ће вам причати под каквим
су притисцима били, кога све да оптужују, да би се обавиле прљаве работе у Србији, а
са закључним циљем да се север Косова отме од Срба. Немам никаквих илузија да је то
био разлог“, рекао је Вучић.

  

Уредник НИН-а Милан Ћулибрк, који је такође позван као гост у Ћирилицу, питао је
председника Србије  да ли постоје информације да је Ивановић обавестио БИА о
претњама. Вучић је рекао да ће то морати да пита директора БИА.

  

Он је рекао да се Срби на северу сатанизују и криминализују, са циљем да власти у
Приштини потпуно преузму конторлу на том делу територије.

  

„Слушам сваки дан кампању против нашег народа на северу. Па наравно да је безакоње,
кад доживљавају Србију као своју земљу, а формално надлежност има Приштина. Да ли
има криминала? Има га. Да ли га има више него у уређеним земљама? Има“, рекао је
Вучић.

  

Одмах затим је рекао, позивајући се на званичне податке косовских институција, да је
стање криминала по регионима на Косову, по броју кривичних дела, најбоље управо тамо
где су Срби већина, односно на северу јер је ту, како је рекао, највећи пад стопе
криминалитета.

  

Он је рекао и да је од „две сестринске“ обавештајне фирме тражио сателитске снимке
убиства Оливера Ивановића, али су му рекли да снимци нису употребљиви због магле.

  

(Инсајдер)
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